
庄内総合運動公園に設置する遊具に関するアンケート調査結果 

 

１．調査実施の概要 

 

 （１）調査の目的 

    庄内総合運動公園に新たに設置する遊具の設計・施工業者を選定するにあたり、

公園利用者の意見を参考とするため、由布市民に対して遊具に関するアンケートを

聴取した。 

 

 （２）調査の設計 

    ①調査対象  

      由布市庄内公民館利用者等 

    ②調査期間 

      令和４年５月２日（月）～令和４年５月１７日（火） 

    ③調査方法 

      由布市庄内公民館内にアンケートを設置 

 

 （３）調査の内容 

    ①年齢 

    ②性別 

    ③庄内総合運動公園の利用頻度（回／月） 

    ④どんな遊具があるといいか（自由記述） 

    ⑤遊具を選ぶ際に重要なこと（選択肢） 

    ⑥その他意見（自由記述） 

 

 （４）集計結果 

    ・回答数  ４５件 

 

 （５）調査結果の表示方法 

    ・選択肢は複数選択可能なため、選択しにより合計数に違いがある。 

    ・割合は小数点以下第２位を四捨五入して算出する。 

 

 

 

 

 



２．調査結果 

 

 ①年齢 

  問：あなたの年齢を教えてください。 

   

  ・回答者の年齢は 30 代が最も多く（37.8％）、次いで 20 代が多い（20.0％）という結

果になった。 

 

 ②性別 

  問：あなたの性別を教えてください。 

   

  ・男女比は、男性の方がわずかに多い（51.1％）となった。 

 

 ③庄内総合運動公園の利用頻度（回／月） 

  問：庄内総合運動公園はどのくらいの頻度でご利用されますか。 

   

 

選択肢 回答数 比率 選択肢 回答数 比率

１０代未満 2 4.4% ５０代 5 11.1%

１０代 4 8.9% ６０代 1 2.2%

２０代 9 20.0% ７０代 0 0.0%

３０代 17 37.8% ８０代以上 0 0.0%

４０代 7 15.6% 合計 45 100.0%

選択肢 回答数 比率

男 23 51.1%

女 22 48.9%

合計 45 100.0%

選択肢 回答数
利用回数計

（回/月）

平均

（回/月）

１０代未満 2 7 3.5

１０代 4 10 2.5

２０代 9 7 0.8

３０代 17 29 1.7

４０代 7 9 1.3

５０代 5 7 1.4

６０代 1 1 1.0

７０代 0 0 0.0

８０代以上 0 0 0.0

合計 45 70 12.2



 ④あると良い遊具 

  問：どんな遊具があるといいですか。（自由記述） 

    

 ・滑り台が最も多く（17.7%）、次いで屋外用トランポリン 

  が多い（11.5％）という結果となった。 

 

 

 

遊具名 回答数 比率

滑り台（大型含む） 17 17.7%

屋外用トランポリン 11 11.5%

複合遊具 10 10.4%

アスレチック遊具 9 9.4%

ブランコ(幼児用含む） 6 6.3%

鉄棒 4 4.2%

身体をたくさん動かせる遊具 4 4.2%

ジャングルジム 4 4.2%

うんてい 3 3.1%

砂場 3 3.1%

ユニークな遊具 3 3.1%

その他 22 22.9%

合計 96 100.0%
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（その他の回答）

・シーソー 2件

・乳幼児用ブランコ 2件

・トンネル 2件

・インクルーシブ遊具 2件

・ボルダリング 2件

・鉄棒 2件

・幼児、乳幼児が遊べる遊具 2件

・タイヤの形の跳び箱 1件

・神楽をモチーフとした遊具 1件

・工夫して遊べる遊具 1件

・子どもも大人も遊べる遊具 1件

・ベンチ（屋根付き） 1件

・事故が起きにくく点検しやすい遊具 1件

・バスケットコート 1件

・ユニバーサル遊具 1件



⑤選ぶ際に重要なこと 

 問：遊具を選ぶ際に重要だと思うことを教えてください。 

  

（その他の回答） 

 ・0 歳から遊べる遊具 ・地域のものを題材にした遊具  

 ・耐久年数が長く、破損しにくくて引っ掛かりにくい素材であること 

 

■その他意見 

 ・遊び場の近くに水道があるとよい。 

 ・三世代が気軽に簡単に健康づくりできる器具。 

 ・よがんだ「うんてい」のような階段は危ない。 

 ・特色ある環境づくりを念頭に、公園の構造をみてもらいたい。 

 ・運動機能や健康立市を表現するために掘り下げてもらいたい。 

 ・10 代～50 代が集まれる広場は殆どないので検討してほしい。 

 ・子どもたちの笑顔がたくさん見れる公園になってほしい。 

 ・おやつ等食べれるような木陰付きのテーブルやお手洗い（おむつ替えができるとこ

ろ）もあれば助かります。 

選択肢 回答数 比率

周りの景観にあった見た目であること。 6 4.1%

工夫して遊べる遊具であること。 28 18.9%

複数人が同時に遊べる遊具であること。 33 22.3%

様々な遊びができること。 27 18.2%

転落防止等の安全対策が取られていること。 35 23.6%

ユニバーサルデザインを採用していること。 16 10.8%

その他 3 2.0%

合計 148 100.0%


